
2023-as beszámoló 

A pályázattal támogatott időszakban együttesünk szakmaisága fejlődött, a kitűzött szakmai tervet 
betartva további minőségi javulást sikerült elérnünk. A támogatott időszak kezdetén 1 hetes gyermek 
tánctábort sikerült lebonyolítanunk, melynek hatására utánpótlásunk taglétszáma tovább növekedett. 
A már meglévő táncosok szorosabb kapcsolatot alakítottak ki egymással, melyhez jól társultak az 
újonnan csatlakozó helyi gyermekek is, ezzel a helyi közösségépítés terén is élenjárunk. Ez az időszak 
jelentősen hozta közelebb a gyerekeket a nemzeti értékek megőrzése érdekében taposott út céljaihoz. 
A nyári alapozást követően mind az utánpótlás, mind a nagy együttes tovább tudott fejlődni szakmailag 
és közösségként egyaránt. Felnőtt együttesünk száma megközelíti már a 40 főt. Büszkék vagyunk arra, 
hogy komplett családok is táncolnak a műhelyeinkben, akik mikro közösségként erősítik 
szellemiségünket. Célunk megvalósult, a korábbi minőséget az új tagjainkkal is meg tudtuk tartani. 
Próbáink nagy részét élőzenei kísérettel valósítottuk meg, fellépéseink mindegyikén élőzenére tudtunk 
táncolni, amely a támogatás nélkül nem lett volna kivitelezhető. Fellépéseinkre buszok bérlésével, 
illetve saját autók költségeinek megtérítésével tudtak táncosaink eljutni. A Székely Házunk szabadtéri 
színpadát sikerült balett szőnyeggel beburkolni az állagmegóvás érdekében. A szakmai tervnek 
megfelelően táncosaink megismerkedtek és elsajátították a felcsíki táncokat, melyekhez sikerült a 
viseleteket is beszerezni vásárlás, illetve új darabok készíttetésével. Elkészülhetett a felcsíki táncokhoz 
egy koreográfia is, mellyel lehetőség teremtődik bemutatni a bukovinai székelyek „őseinek” kultúráját 
is. Táncosaink tudása gyarapodott, főleg, hogy a pályázati támogatás útiköltségének jelentős részét 
sikerült egy Székelyföldi szakmai útra felhasználni. A projekt időszak 8 nappal történő 
meghosszabbításának engedélyével hatalmas segítséget kaptunk és az Ezer Székely Leány Napja 
fesztivál résztvevőiként tudással, tapasztalattal és rengeteg élménnyel gazdagodhattunk.  Az elnyert 
reklám költség felhasználásával tagjaink számára Csoóri lógóval is ellátott egyen pólókat tudtunk 
készíttetni egységes és igényes megjelenésünk biztosításához. A stabil pénzügyi háttérnek 
köszönhetően a hagyományőrzésben betöltött szerepünk tovább erősödhetett, kitűzött terveinket 
megvalósíthattuk, közösségi - és kulturális életünk szakszerűbb folyamatokon terjeszkedhetett, 
tagságunk létszámban és minőségben is fejlődhetett. 

Videók és fényképek a facebook oldalunkon találhatóak: 

https://www.facebook.com/hogyeszibokreta 

 

 

 


